事務連絡
平成27年4月5日
技術管理者CPDS登録者　各位
一般社団法人　廃棄物処理施設技術管理協会
技術管理者CPDS運営事務局

廃棄物処理施設技術管理者CPDS記録（平成26年度学習分）の申請について（お願い）

拝啓　時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
当協会の事業の推進つきましては、平素より格別のご高配を賜り深謝申し上げます。
さて、標記CPDS記録につきましては、下記のとおり申請を受け付けますので、関係書類の提出方よろしくお願いいたします。なお、平成26年度認定プログラムの詳細は、ホームページ上（http://jaem.la.coocan.jp/cpd/pdf/h26-kousyuitiran.pdf）でご確認いただけます。
敬具
記
１．CPD記録の申請期間
[bookmark: _GoBack]　　平成27年4月1日（水）～8月31日（月）

２．提出いただくCPDS記録簿等（平成26年度学習分※）
※なお、H25年度分未提出のかたは併せてご提出お願いいたします。また、新規登録者は公的資格や特許等の取得、受賞等の記録を過去に遡って初年度に登録できます。
　別添「CPDS記録の留意点」を参照に、以下の関係書類を提出してください。
１）「技術管理者CPDS記録　登録申請書」（様式２）
　２）「技術管理者CPDS記録簿」（様式３）
　３）「業務経験CPD実施内容」（付属資料１）
４）「自己学習CPD実施内容」（付属資料２）
５）資格や特許等の取得・受賞記録の写し
様式類はホームページ （http://jaem.la.coocan.jp/cpd/img/cpds_yousikisyu.doc） よりダウンロードしたものに入力し、資格や特許等の取得・受賞記録の写しは、電子化したものを添付してください。
送付方法は、原則として、電子データをE-MAILへ添付して送信、またはCD-R(W)やDVD-R(W)などの電子媒体へ記録したものを郵送ください。なお、提出された電子媒体は返却いたしませんので、ご了承ください。その際、お手元にデータの控えを保存してください。
　また、ホームページの閲覧、ＰＣでの入力環境のないかたは、別添の白紙の様式を複写して記入いただき、郵送ください。

３．送付先（問合せ先）
〒210-0828 川崎市川崎区四谷上町10－６（一財）日本環境衛生センター内
一般社団法人 廃棄物処理施設技術管理協会、石黒　智彦　宛て
TEL：044（288）2456　FAX：044（270）5566　E-mail：kyougikai@nifty.com
